

"Сибэнергомашсервис", Закрытое акционерное общество Региональный Сервисный Центр

0012011110011

Регион Алтайский край

Телефон (385) 224-47-72

ИНН 2221059454

ОГРН 1032201878015

ОКПО 71227997

OKATO 01401363000

Расшифровка

Железнодорожный

OKATO

Факс (3852) 24-47-72

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
40	Группа	Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды

Реестр недобросовестных плательщиков

"Сибэнергомашсервис", Закрытое акционерное общество Региональный Сервисный Центр не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А03-17497/2011 от 18.11.2011

Суд	АС Алтайского края			
Истец	МИФНС России № 15 по Алтайскому краю.			
Ответчик	ЗАО "Региональный Сервисный Центр "Сибэнергомашсервис"			
Дело № А03-1580/2011 от 09.11.2011				
Суд	Высший Арбитражный Суд РФ			

Суд	оысшии Аронтражный Суд ГФ
Истец	ЗАО "Региональный Сервисный Центр "Сибэнергомашсервис"

Ответчик ОАО "МРСК Сибири" в лице филиала ОАО

"Алтайэнерго"

<u>Дело № A03-5331/201</u>	1 от 26.04.2011
Суд	АС Алтайского края
Истец	ОАО "MPCK Сибири" в лице филиала ОАО "Алтайэнерго"
Ответчик	ЗАО "Региональный Сервисный Центр "Сибэнергомашсервис"
Дело № А03-11741/20	10 от 05.04.2011
Суд	7 арбитражный апелляционный суд
Истец	ЗАО Региональный Сервисный Центр "Сибэнергомашсервис"
Ответчик	ОАО "MPCK Сибири" в лице филиала ОАО "Алтайэнерго" , ОАО "MPCK Сибири" - "Алтайэнерго"
Дело № А03-1740/201	1 от 14.02.2011
Суд	АС Алтайского края
Истец	ЗАО "Региональный Сервисный Центр "Сибэнергомашсервис"
Ответчик	ОАО "МРСК Сибири" в лице филиала ОАО "Алтайэнерго"
Дело № А03-11872/20	10 от 07.09.2010
Суд	АС Алтайского края
Истец	ЗАО "Региональный Сервисный Центр "Сибэнергомашсервис"
Ответчик	ОАО "MPCK Сибири" в лице филиала ОАО "Алтайэнерго"
Дело № А03-17556/20	09 от 17.12.2009
Суд	АС Алтайского края
Истец	ЗАО "Региональный Сервисный Центр "Сибэнергомашсервис"
Ответчик	Судебный пристав-исполнитель МОСП г. Барнаула Гребенюк Е. В.

Государственные контракты

"Сибэнергомашсервис", Закрытое акционерное общество Региональный Сервисный Центр не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Сибэнергомашсервис", Закрытое акционерное общество Региональный Сервисный Центр базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Сибэнергомашсервис", Закрытое акционерное общество Региональный Сервисный Центр в ЕГРЮЛ были произведены 27.11.2003. Компания "Сибэнергомашсервис", Закрытое акционерное общество Региональный Сервисный Центр зарегистрирована по адресу 656031, г Барнаул, ул Молодежная, д 68 а и специализируется на Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2221059454, ОГРН 1032201878015, ОКПО 71227997.